



《一次失而復得的經歷》



四丙班 梁定富

你曾遺失過東西嗎？我就有一次遺失了重要物品的經歷，現在讓我和你訴說這件事的來龍去脈吧！

昨天我放學後，我和爸爸乘搭港鐵回家，列車在轉瞬之間便到達了目的地。我當我準備出閘之際，我卻發現我的八達通手錶不翼而飛。這個手錶是爸爸媽媽第一件送給我的新年禮物，充滿回憶和別具意義，我因此心急如焚，焦急萬分。冷靜下來後，我翻翻口袋，我甚至把整個書包的東西也仔細確認一遍了，可是卻一無所獲。

之後，我一個箭步跑到了客務中心，我和其中一位職員說明了情況，他便叫其他夥伴一起找手錶。他們根據我的描述，然後細心地在月台範圍找了起來，他們甚至把我經過的每一個月台、升降機和梯級都仔細地找，職員的幫忙讓我感到太陽般的溫暖。

同時，我也和家人認真地找手錶，我的心像打翻了的調味瓶，五味雜陳，一想到自己的粗心大意，我萬般自責。雖然他們沒有找到手錶，但他們沒有沮喪，反而找更多夥伴參與這次「搜救行動」。

突然，其中一位職員「啊」的叫了一聲，其他人也說：「找到了！找到了！」原來他們在長椅附近，突然看見了一件小物品，那居然是我的手錶。我的心情不禁從陰轉晴，失而復得的感覺果真太好了！我立刻向職員鞠躬道謝。

所謂「經一事，長一智」，我明白到上街時不要粗心大意，要保管好自己的財物，從此我下定決心要做一個小心謹慎的人。